

A REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre — — — 20 K
Félévre — — — 10 K
Negyedévre — — — 5 K

POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő:
Dr. GENCSI SAMU.

Felelős szerkesztő:
HOVÁNYI KORNÉL.

Helybell előfizetési árak:

Egész évre — — — 16 K
Félévre — — — 8 K
Negyedévre — — — 4 K

Szerkesztőség telefonja: 815. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Hunyadi-utca 2. — Kiadóhivatal telefonja 114.

Galicziában és Oroszországban visszavertük az ellenséget.

Oroszország helyzete válságos.

ESTI TÁVIRAT.

Ismételt nagy győzelmek Galicziában.

Elfoglaltuk Tomasowot és Burstyt. — Lemberg-től keletre üldözzük az oroszokat. — Nincs több ellenség a San és Tanev körül.

Hivatalos jelentés.

Budapest, június 29. Orosz hadserege: Keletgalicziában a szövetséges hadseregek üldözése közben Griti-Lipa és Kamionka-Strumilova vidékén nyomultak előre. Az ezen vonalon álló orosz erőket támadjuk.

Burstyt tegnap elfoglaltuk. Nagy ellenséges erőket, melyek Sielec-nél állottak, ma éjjel heves harc után, nagy veszteségeik mellett Krystynopolra vetettük vissza.

Ravaruskától északra a szövetséges csapatok orosz területre nyomultak előre. Tomasow birtokunkban van. Ma éjjel az ellenség kiürítette az északi Tanev és az északi San partján lévő állásait és északkeleti irányban megkezdte a visszavonulást. Mindenütt üldözzük.

Lengyelországban és a Dnyeszter mentén a helyzet változatlan. Höfer, altábornagy.

Municiót Montenegrónak!

Stockholm, június 29. A Dagens Nyheter jelenti, a pétervári Rjecs közlése nyomán, hogy Marinkovics montenegrói tábornok, meghatalmazott miniszteri minőségben Szentpétervárra

utazott, és Szasszonovval több mint másfél óra hosszat tárgyalt. Beavatottak úgy tudják, hogy Montenegró sürgősen municiót kér Oroszországtól.

A Japánok segítsége.

Stockholm, június 29. Itteni lapok értesítése szerint Oroszország felhívta Japánt, hogy küldjön csapatokat az európai harc-

terre. Ezt a felhívást Japán azonnal a megjegyzéssel utasította vissza, hogy nincsenek politikai érdekei Európában.

A szultán betegsége.

Konstantinápoly, június 29. A reggeli buletin szerint a szultán hőmérséklete 36,4, érverés 96 volt. A szultán az éjszakát nyugodtan töltötte. Allapota kielégítő.

Sikertelen olasz támadások Görz-nél.

Höfer hivatalos jelentése.

Budapest, június 29. Olasz hadserege: Az olasz egészségügyi személyzet a genfi egyezmény megsértésével hordágyain géppuskákat szállít. Höfer, altábornagy.

Olaszok Svájcban.

Zürich, június 29. A Tagesanzeiger jelenti, hogy eddig 4500 olasz, akiket Svájcban ért az olasz mozgósítási pa-

rancs, a behívásnak nem tettek eleget és naturalizálásukat a svájci kantonokba kérvényezték.

Görögország nem hisz az ententenak.

Athén, június 29. A kormányhoz közelálló lapokban egybefolyásos politikai személy konstatálja, hogy milyen helyesen járt el Görögország, mikor három hónappal ezelőtt Venizelosz sürgetésére nem lépett akcióba. Ha Görögország akkor az entente mellé állt volna, azért Oroszország akciója sem marad el, hi-

szén ezért ígérte oda az entente Görögországnak a Dodekanosz szigeteket, Valonát és Kisázsia egy részét. Szóval az entente épp úgy feláldozta volna Görögországot, mint ahogy feláldozta Szerbiát. — Görögország helyzete tehát csak erősödött a semlegesség által.

Merénylet egy fegyvergyár ellen.

London, június 29. A Times jelenti Torontóból: Windsorban (Ontario) két német embert tartóztattak. A hatóságok azt

hiszik, hogy ők követték el a detroiti dinamit- és fegyvergyárak ellen a merényletet.

Az angol hajózás veszedelme.

Rotterdam, június 29. A Courant jelenti Londonból: Egy német buvárhajó tegnap Youghal-nál, Írország déli partján több hajót megtámadott, az Edith nevű barrowi gőzöst pedig, a mely Sillothból utban volt Cort-be, el is süllyesztette.

Amerika a municióklvitel ellen.

Rotterdam, június 29. A New-yorkból érkező jelentés szerint Wilson elnök azzal foglalkozik, hogy részleges munició- és hadiszerkiviteli tilalmat léptessen életbe. Ez a tilalom egyelőre csak a Mexikóba való szállításra vonatkozik.

Pestis Oroszországban.

Pétervár, június 29. Asztrachan kormányzóságban 28 ázsiai pestiseset fordult elő. A pestisbetegek közül huszonöten meghaltak.

Az orosz hadügyminiszter bukása.

Pétervár, június 29. A cár Szuchomlinow főhadsegéd, hadügyminiszter lemondási kérvényét elfogadta és Palivanov gyalogsági tábornokot nevezte ki a hadügyminiszterium ügyvivőjévé.

ÉJFÉL UTÁNI TÁVIRATOK.

Sikereink Galiczlában és Oroszországban.

Berlin, június 29. A keleti hadszíntéren a helyzet változatlan.

Délkeleti hadszíntér: Linsingen tábornok hodserege az ellenséget üldözés közben a Halics és Fyrtejew közti egész arevonalon a Gnila-Lipa mögé vetette vissza. Ezen a szakaszon még folyik a harc. Feljebb északra elértük Przemyslany és Kamionka vidékét. Kamionkától északra az ellenség nem várta be támadásunkat és a helység alatt a Bug mögé vonult vissza. A Lemberg fe-

lett ötven kilométernyire északi irányban fekvő Mosty Villkietől északra és északkeletre, valamint Tomasowtól északkeletre és nyugatra az ellenség tegnap szembe fordult velünk, mindenütt visszavertük. Most itt is orosz földön állunk. Ezen a területen tett előhaladásunk nyomása alatt az ellenség megkezdi állásainak kiürítését a Tanew szakaszon és alsó San mellett is. (Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

Öt francia támadás meghiusulása a Maas-magaslatokon.

Berlin, június 29. A nagy főhadiszállás jelenti: Nyugati hadszíntér: A franciák tegnap Lens Betumei-ut és Arras között heves tüzeléssel éjjeli gyalogsági támadásokat készítettek elő, a melyeket azonban ágyúink tüze elfojtott. A Maas magaslatokon az ellenség a nap folyamán ötször támadta meg azokat az állásokat, amelyeket június hó 26-án Les Epargestől délnyugatra elfoglaltunk. Ezen támadások a franciák nagy veszteségei mellett eredménytelenül omlottak

össze, épp úgy, mint egy éjjeli előretörésük a Tranchetől keletre. Lunevilletől keletre csak akadályainkig tudott jutni három támadás, amelyet több ellenges zászlóalj a Les Ramebais erdőben és a Leintrey gondrexontól nyugatra levő állásaink ellen intézett. Az ellenség tüzelésünkben menekült vissza állásaiba. A soissons-i székesegyházon elhelyezett ellenséges tüzérsgű megfigyelő állást tüzérsgűnk tegnap eltávolította.

Itália nem hallgatott a pápára.

Lugano, június 29. A pápai kormány a Corriere di Italia munkatársa előtt kijelentette, hogy a szent atya mindent megtett, hogy Itália a monarchia koncessziói alapján lemondjon háborús szándékáról. Az olasz nép ezért — ha később tudomást szerez erről — nagyon hálás lesz a pápának.

Oroszország katasztrófa előtt áll.

Budapest, június 29. Pétervárott a dumaképviselők ma nagy tanácskozást tartottak. A hangulaton meglátszott, hogy Oroszország katasztrófa előtt áll, ha csak gyökeres változások nem állanak be a hadseregben. A katonaságnak nincs municiója, a tüzereket és gyalogosokat teljesen feleslegesen és vakon áldozzák fel. Minden elvesztett csatáért zsidóüldözést rendeznek az oroszok. A polgári pártok nyugtalanok és radikális parlamenti kormányt akarnak. (M. T. I.)

A 19, 21, 22 és 23 éves népfelkelők bevonulása.

Budapest, június 29. Az 1896., 1894., 1893. és 1892. évben született besorozott, valamint az időközben elbocsátottak, ha név szerint felmentve nincsenek, július hó 15-én bevonulni tartoznak (Magyar Távirati Iroda.)

Vörös-Kereszt nap Miskolcson.

(A Reggel tudósítójától.) A Vörös Kereszt Egylet Miskolc városi választmánya folyó évi július hó 4-én, vasárnap Vörös-Kereszt-napot rendez, mely alkalommal az utcai gyűjtésnél való közreműködésre felkért urhölgyekhez meghívót intézett. A rendező bizottság ezúton felkéri azokat a t. urhölgyeket, akik címzés hiányossága vagy helytelen kézbesítés miatt a meghívót kézhez nem vették, annak pótlása végett pontos lakáscím közlése mellett erről a rendező bizottság elnökét, Vidats János máv. felügyelőt, osztályfőnököt (üzletvezetőt) méltóztassanak értesíteni, aki a meghívók azonnali elküldéséről gondoskodik.

A hölgyekhez intézett meghívó értesítésben a Vörös Kereszt miskolczi választmánya azon reményének ad kifejezést, hogy most, amikor Olaszország orvul támad a monarchiára, mint eddig is, számíthat a magyar közönség lelkes támogatására. Ferenc Szalvátor főherceg, a Magyar Vörös Kereszt védnök helyettesének proklamációja indította a Vörös Kereszt miskolczi választmányát a gyűjtőnap létesítésére.

A gyűjtés reggel 8-tól este 8 óráig tart 22 gyűjtőturnánál. Délután 5—7 óráig sétahangverseny lesz a Népkertben, ahol szintén gyűjteni fognak. A rendezőség 2 korona értékű jelvényeket ad ki, ezzel meg lehet váltani a „Vörös-Kereszt-napot“.

A részletes ismertetést A Reggel legközelebbi számában fogjuk közölni.

Mai kötelezettség nélküli jegyzés:

Ia. pestvárosi disznózsir eredeti hordókban	420 K
Ia. pestvárosi fehér táblásszalonna 3/100	410 „
„ „ „ „ 4/100	400 „
füstölve 30 koronával drágábban, továbbá	
Ia. pestvárosi füstölt kenyérszalonnát	410 „
„ „ „ paprikásszalonnát	415 „
Ia. vidéki vastag perzselt szalonna	420 „

ab Budapest, készpénzfizetés mellett, skontólevonás nélkül.

Illés Dávid.

A Magyar Általános Hitelbank felsőmagyarországi vezérképviselete.

Egy elegánsan butorozott szoba külön előszobával azonnal kiadó. Ugyanott egy új ebédlő szőnyeg eladó. Cím a kiadóhivatalban megtudható.

Gyermektelen házaspár takarításért lakást kaphat. Hiyatársolga, rendőr előnyben. Megbeszélés kedden délután négy órakor, Toronyalja-utca 3. 155